

今日巨野

齐鲁晚报 2014.6.30 星期一

新闻热线:15865010195 15589458938 广告热线:18265068777



巨野高度关注民生 提升行政效能

把群众呼声作为第一信号,把群众是否满意作为衡量工作的唯一标准

本报巨野6月29日讯 (孔祥杰) 在党的群众路线教育实践活动中,巨野县高度关注民生,把群众呼声作为第一信号,把群众是否满意作为衡量工作的唯一标准,以深化学习筑牢思想基础,以聚焦“四风”广征求意见,找准查实问题,以实际行动解决群众关注的热点难点问题,赢得了全县群众的肯定和好评。

今年以来,巨野县把为群众办实事作为践行群众路线的关键内容,县直部门单位和各镇区办积极组织机关干部走出办公

室、深入农户家庭、来到群众中间,主动帮扶,下沉服务,实现服务群众“零距离”、群众等待“零时间”、群众办事“零障碍”。现在,全镇干部为民服务的意识显著增强,只要接到群众电话,都会在第一时间内应答,能解决的及时解决,解决不了的,主动协调帮助解决,真正做到了群众困难有人帮,疑虑有人解、事情有人办。以前企业在办理证件时,往往需要跑多个部门,重复提交资料,行政效能不高,今年,县政务服务大厅积极探索改进思路,

启动多证联办机制,即《工商营业执照》、《组织机构代码证》、《国、地税务登记证》四个证件和企业公章联合办理,改变了过去各窗口多头受理、资料重复提交、申请人在多个窗口之间来回跑的现状。

巨野德福农业开发有限公司法人邢鹏程说:“多证联办机制对我们企业提供了方便,原来我们在办理企业证件的时候,一个窗口都跑四五趟,总下来得十多趟,现在这一个窗口,我们只用三趟,就能把全部手续办齐。”

为提升群众满意度,县政务服务大厅还搭建了“市民之家”服务平台,将水、电、暖、气等服务窗口,集中在一个区域办公,工作效率比过去提高了近一倍。

知民情,方能解民忧。在群众路线教育实践活动中,巨野县充分听取民意,从群众最不满意的地方做起,从群众最不满意的地方改起,即知即改,立改立行。镇村是联系服务群众的末梢,党的群众路线活动开展以来,巨野县在18个镇区办设立高标准的便民服务中心,600多个行政村

设立便民服务代办点,真正做到了服务群众零距离。

民有所呼,我有所应;民有所愿,我有所为。教育实践活动开展以来,全县1600余名机关干部走村串户,活跃在田间地头,访民生、察民情、解民难,把一件件实事真正办在群众的心坎上。今年以来,全县各级领导班子和党员领导干部已整改问题860个,其中整改“四风”问题220多个,积极为群众办好事实事1800多件。

巨野县会计培训中心 近期第三季度会计证考前培训

7月1日开课!

常年培训零基础会计技能班、考证辅导班,随到随学。

专家授课

包教包会

包过关

地址:巨野县12中东150米路南(鸿儒教育中心楼下)
电话:8587666 13561357363

“服务三农圆梦行动”走进巨野



6月26日上午,山东省农村信用社联合社和山东省科协主办的“服务三农圆梦行动”走进巨野启动仪式,在龙固镇拉开帷幕,这标志着该项富民惠农活动在巨野的正式开展。启动仪式上,农业专家对来自全县各乡镇、行政村的农业种植大户、科普带头人等137人进行了精彩授课。“服务三农圆梦行动”是山东省农村信用社联合社自党的群众路线教育实践活动中,与山东省科协共同开展的一项富民惠民工作,旨在通过多方协作,通过教育培训、知识普及等活动载体,大力开展有针对性地送技术、送信息、送金融知识、送资金下乡“四送服务”活动,以充分发挥省科协的技术优势和农村信用社资源优势,加快推进社会主义新农村建设,着力解决困扰农民增收致富的生产技术和资金瓶颈,共同实现社兴民富的多赢之路。

通讯员 任成亮 摄影报道

投稿邮箱:sdjuye@qq.com 今日D01-D04版 编辑:程建华 美编/组版:尹婷

责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任……

征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》。在“总则”里加进了一句“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任先进的经营理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要对股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777 15865010195
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

